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45 %

37 %

38 %

17 %

17 %

44 %

33 %

37 %

43 %

18 %

24 %

37 %

36 %

44 %

43 %

19 %

22 %

36 %

21 %

49 %

51 %

35 %

34 %

15 %

45 %

48 %

36 %

36 %

18 %

16 %

49 %

38 %

45 %

43 %

32 %

45 %

23 %

16 %

48 %

13 %

14 %

39 %

Cela a eu une incidence considérable sur mon
budget (juin)

Cela a eu une incidence considérable sur mon
budget (mars)

Cela n'a pas eu une grande incidence, mais j'ai
réduit d'autres dépenses (juin)

Cela n'a pas eu une grande incidence, mais j'ai
réduit d'autres dépenses (mars)

Cela n'a eu aucune incidence sur mon budget
(juin)

Cela n'a eu aucune incidence sur mon budget
(mars)

Total C.-B. Alberta Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l'Atl. 

Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.
Base : 4008 671 591 464 1099 564 619

Hausse des prix de l’essence et des aliments

Quelle a été l'incidence de la hausse des prix de l’essence et des aliments sur votre budget au quotidien ? Q. B.1
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54 %

55 %

53 %

56 %

53 %

54 %

48 %

52 %

50 %

44 %

49 %

42 %

56 %

30 %

27 %

6 %

6 %

6 %

7 %

6 %

6 %

55 %

25 %

33 %

31 %

36 %

29 % 17 %

17 %

16 %

16 %

19 %

16 %

17 %

6 %

Total

C.-B.

Alberta

Sask./Man.

Ontario

Québec

Prov. de l'Atl. 

Je compare les prix des aliments plus qu'avant
J'essaie plus qu'avant de respecter un budget – je fais moins d'achats impulsifs
J'utilise moins mon véhicule, je fais moins de déplacements ou j'utilise davantage les transports en commun/je marche davantage
J'utilise moins qu'avant ma carte de crédit pour payer mes dépenses de tous les jours 
Cela n'a eu aucune incidence sur mon budget 

De quelle manière gérez-vous l'incidence de la hausse des prix de l'essence et des aliments sur votre budget au jour le jour ? Q. B.2

Incidence de la hausse des prix de l’essence et des aliments sur 
le budget

Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.
3247 542 462 351 911 457 524

Base : Répondant ayant constaté une incidence sur leur budget au jour le jour
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13 484,0

19 282,4

11 836,1

8 471,5

16 545,8

13 709,013 057,6

Total C.-B. Alberta Sask./Man. Ontario Québec Prov. de
l'Atl. 

Total moyen 

Dettes personnelles (moyenne)

À combien s'élèvent approximativement vos dettes personnelles (sans tenir compte d'un prêt hypothécaire) ? Q. B.5
Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.

Base : 4008 671 591 464 1099 564 619
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30 %

31 %

25 %

29 %

32 %

30 %

31 %

29 %

30 %

28 %

32 %

32 %

35 %

19 %

18 %

21 %

21 %

19 %

18 %

20 %

4 %

5 %

5 %

16 %

20 %

18 %

24 %

15 %

10 %

30 %

3 %

2 %

3 %

1 %

15 %

Total

C.-B.

Alberta

Sask./Man.

Ontario

Québec

Prov. de l'Atl.

Je suis convaincu de bien gérer mes dettes
Je crois que je me débrouille, mais je sais que je pourrais faire mieux
J'essaie simplement de garder la tête en dehors de l'eau 
Je n'ai aucun talent pour la gestion de mes dettes et je ne sais pas par où commencer 
Je n'ai aucune dette 

Considérant votre niveau d'endettement personnel actuel, lequel des énoncés suivants décrit le mieux comment vous percevez votre aptitude à gérer vos dettes ? Q. A.5

Gestion des dettes

Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.
Base : 4008 671 591 464 1099 564 619
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39 %

28 %

30 %

24 %

23 %

21 %

25 %

11 %

7 %

31 %

35 %

28 %

29 %

25 %

25 %

22 %

20 %

13 %

10 %

30 %

39 %

24 %

25 %

26 %

26 %

27 %

24 %

9 %

7 %

26 %

27 %

20 %

23 %

14 %

10 %

32 %

37 %

29 %

31 %

23 %

21 %

28 %

10 %

6 %

34 %

43 %

29 %

32 %

19 %

20 %

17 %

25 %

12 %

6 %

43 %

30 %

25 %

10 %

8 %

32 %

30 %

36 %

26 %

25 %

26 %

39 %

19 %

16 %

28 %

21 %

Me concentrer sur la réduction de mes dettes (juin)

Rembourser mes dettes dans la mesure du possible (mars)

Dépenser moins (juin)

Dépenser moins (mars)

Épargner ou investir davantage (juin)

Épargner ou investir davantage (mars)

Toutes ces réponses (juin)

Toutes ces réponses (Mars)

Aucune de ces réponses (juin)

Aucune de ces réponses (mars)

Total C.-B. Alberta Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l'Atl.

En ce qui a trait à vos finances personnelles, que prévoyez-vous faire au cours de la prochaine année ? Q. A.6.    

Situation financière personnelle - plans pour la prochaine année

Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.
Base : 4008 671 591 464 1099 564 619
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29 %
26 % 27 % 26 %

33 %34 %
30 % 32 %

39 % 39 %

32 % 32 %

26 %
31 %

36 %38 %

48 %

34 %34 %
39 %

35 %

Total C.-B. Alberta Sask./Man. Ontario Québec Prov. de
l'Atl.

Plus probable Moins probable Ni plus ni moins probable

[Reporter les projets de vacances à l'an prochain] Compte tenu de l'évolution des facteurs économiques, est-il plus probable, moins probable ou ni plus ni moins probable que 
vous fassiez les choses suivantes ? Q. B.3_4

Report des projets de vacances à l'an prochain

Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.
Base : 4008 671 591 464 1099 564 619
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33 %

37 %

36 %

35 %

43 %

41 %

31 %

32 %

33 %

31 %

33 %

26 %

33 %

2 %

2 %

13 %

11 %

5 %

16 %

9 %

37 % 2 %

5 %

1 %

2 %

3 %

15 %

12 %

14 %

21 %

24 %

19 %

16 %

16 %

Total

C.-B.

Alberta

Sask./Man.

Ontario

Québec

Prov. de l'Atl.

Je choisirai un véhicule à plus faible consommation de carburant
Je vais reporter l'acquisition d'un nouveau véhicule – je conserverai mon véhicule actuel plus longtemps qu'en temps normal
Je vais me défaire de mon véhicule/limiter l'utilisation de mon véhicule et utiliser davantage les transports en commun  
Les prix de l'essence n'auront aucune incidence sur le choix de mon prochain véhicule
Je ne possède pas de véhicule et je ne prévois pas m'en procurer un bientôt 

Quelle sera l'incidence de la hausse des prix de l'essence sur le choix de votre prochain véhicule ? Q. B.4

Hausse des prix de l'essence et choix du prochain véhicule

Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.
Base : 4008 671 591 464 1099 564 619
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42 %

46 %

48 %

44 %

27 %

41 %

22 %

21 %

16 %

17 %

23 %

27 %

20 %

59 %

Total

C.-B.

Alb.

Sask./Man.

Ontario

Québec

Prov. de l'Atl.

Amélioration 
Détérioration

888

Perspectives - économie canadienne - au cours de la prochaine année 
Total national : amélioration = 42 % (ident.) détérioration = 22 % (-4 %)

(Économie canadienne) 
En ce qui concerne la prochaine année environ, croyez-vous personnellement que, en général, l’économie canadienne et votre situation financière personnelle s’amélioreront, 
demeureront inchangées ou se détérioreront ? Q. 9_1. 

0 %

0 %

+9 %

+3 %

0 %

-10 %

+8 %

Base : Tous les répondants n =4008

Variation du
pourcentage « amélioration »

par rapport au
trimestre précédent
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Perspectives - situation financière personnelle - au cours de la prochaine année 
Total national : amélioration = 39 % (identique), détérioration = 20 % (-21 %)

Situation financière personnelle 
En ce qui concerne la prochaine année environ, croyez-vous personnellement que, en général, l’économie canadienne et votre situation financière 
personnelle s’amélioreront, demeureront inchangées ou se détérioreront ? Q. 9_2.

39 %

38 %

47 %

41 %

38 %

36 %

37 %

20 %

20 %

17 %

20 %

23 %

18 %

19 %

Total

C.-B.

Alb.

Sask./Man.

Ontario

Québec

Prov. de l'Atl.

Amélioration
Détérioration

Variation du
pourcentage « amélioration »

par rapport au
trimestre précédent

0 %

+2 %

+2 %

+1 %

-1 %

-7 %

+6 %

Base : Tous les répondants n = 4008
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Craintes à l'égard de l'emploi 
Juin 2011 : total national = 22 % (inchangé depuis mars)

18 %
+1 20 %

+2 16 %
0

27 %
-1

18 %
-3

18 %
-3

Est-ce que vous-même ou un autre membre de votre foyer craignez de perdre votre emploi ou d'être mis à pied ? Q. 7.
Base : Tous les répondants  n = 4008 *Pourcentage de personnes ayant répondu « Oui – cela m'inquiète »
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